

2019年1月

お客様各位

カタログ誤記訂正のお知らせ

平素より SPARCO 製品をご愛用頂き誠に有難うございます。
この度、SPARCO2019 カタログにおいて、記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容：

- 1) 6 ページ「OMEGA KB-6 WP」の価格
【誤】 ¥20,000 (税抜)
【正】 ¥28,000 (税抜)

- 2) 7 ページ「TIDE RG-9」「ARROW RG-7evo」のサイズ
【誤】 8 to 13
【正】 7 to 13

- 3) 7 ページ「TRACK KG-3」のキッズサイズ
【誤】 4 to X6
【正】 4 to 6

以上